

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировано
вовремя
и объективно!

СОСТОЯЛАСЬ РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ В.ПУТИНА И ВРИО ГУБЕРНАТОРА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ С.ОРЛОВОЙ

В Ново-Огарёво состоялась рабочая встреча Президента России Владимира Путина и врио губернатора Владимирской области Светланы Орловой (на фото). Она проинформировала главу государства о социально-экономической ситуации в регионе. В ходе разговора обсуждались вопросы роста промышленного производства во Владимирской области, развития малого и среднего бизнеса, строительства дорог и жилья.

Первоочередной задачей региональной исполнительной власти, по мнению С.Орловой, является обеспечение роста промышленного производства и экономики. За первое полугодие 2013 года средний темп прироста в области составил 3 процента. Показатели лесной промышленности выросли на 13 процентов, металлургия - на 11,6 процентов, товарооборот - на 109,3 процента.

Врио губернатора отметил, что темпы роста производства инновационной продукции С. Орлова рассказала Путину о компании «Генерик», специализирующейся на исследовании, разработке и производстве градиентных высокотехнологичных лекарственных препаратов, о Коньковском электромеханическом заводе - одном из флагманов региональной промышленности, о создании на его площадях федерального центра по организации подготовки профессиональных кадров для предприятий обрабатывающих отраслей.

Президент России был также проинформирован о ходе акции «Покупай владимирское!». Покупай российское!, которая на сегодняшний день позволила значительно увеличить присутствие местной продукции в торговых сетях на территории региона.

Ключевой вопрос для развития экономики, по мнению врио губернатора, - привлечение инвестиций и создание новых рабочих мест.

- Понятно, что многие предприятия приходят в область из других регионов. Собираемый на районе, пояснил Орлов, на его территории разместили производственные площадки три предприятия. Одни делают мебель, вторые - компоненты для «Рено», третьи -



небольшие котельные. Тем самым создаются дополнительные рабочие места, - подчеркнула С.Орлова.

В течение года в регионе планируется создать 2500 рабочих мест, в структуре малого и среднего бизнеса - 1218 рабочих мест. Такое приоритетное решение об уменьшении потока по мигрантам на 7,5 тыс. человек. «Мы склонны сами своих специалистов можем готовить по всем отраслям», - обосновала такое решение Светлана Орлова.

Большая работа во Владимирской области ведется в части строительства и реконструкции дорог. Руководство региона направило 2 млрд рублей на ремонт автодорог.

С.Орлова поблагодарила федеральный центр за большой объем ремонтных работ на участке автотрассы М-7 «Волга», проходящей через территорию области.

С.Орлова отметила, что одной из первых проблем, с которой она столкнулась, приходя в регион, было представление многодетным семьям некачественных земельных участков.

- В области 798 многодет-

ных семей. Землю давали в пользование бояркам, никто даже учитывать практически без инфраструктуры. Стала разбираться с органами местного самоуправления. Работаем по инфраструктуре, - проинформировала главу государства С.Орлова.

Решение этого вопроса, несомненно, привнесение в один из «майданов». Указ Президента России, врио губернатора взяла под личный контроль.

В числе приоритетов областной администрации остаётся решение жилищного вопроса. Один из пунктов - строительство жилья эконом-класса. С.Орлова, в свою очередь, обратилась к банкам для получения информации о реализации масштабного проекта по низкой ценовой ставке. С.Орлова считает, что сегодняшние объемы строительства жилья - это немного, нужно в будущем строить больше. Тогда, например, там же, где сейчас есть жилье, будет метить, что в области достаточно много ветхого жилья. Она поблагодарила Президента за решение продлить срок реализации Фонда содействия реформированию ЖХК.

Нам выделены на этот год в общем объеме 200 миллионов рублей. 160 миллионов мы получаем в виде бонусов.

В общей сложности выходят около 700 миллионов федеральных средств. К этому объему мы добавляем почти 200 миллионов областных средств, - сообщила С.Орлова. Она добавила, что в настоящий момент ведется работа по информированию населения о ходе выполнения программы по капитальному ремонту многоквартирных домов и переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

С.Орлова отметила, что некачественные ремонты, которые они столкнулись, приходя в регион, было предоставлене многодетным семьям некачественных земельных участков.

- Пресс-служба администрации области.

Новости

СТАРТУЮТ ВЫПУСКНИКИ!

16 августа в центре занятости населения г. Гусь-Хрустального проводится ярмарка вакансий для выпускников начального и среднего профессионального образования «Старт в профессии»!

Команда выпускников впервые познакомилась с представителями работодателей города: И.П.Майоровой (ИП Умов В.В.), Н.И.Обручниковой (Гусь-Хрустальный притропбокс), А.В.Любимовым (ООО «Усадьба»), А.А.Семёновым (ИП А.А.Семёнов), М.В.Ивановым (ООО «Гамма»).

Ярмарка проходит в вакансий для выпускников учебных заведений по профессиям: продавец продовольственных товаров, продавец непродовольственных товаров, повар, кондитер.

В ходе ярмарки соискателям была предложена работа в соответствии с образованием и заявленными вакансиями.



НЕ ПОДВЕРГРАЙТЕ СЕБЯ ОПАСНОСТИ

С 20 по 24 августа в центре гигиены и эпидемиологии в г. Гусь-Хрустальном и районах за неделю отмечены спад заболеваемости острых респираторно-вирусной инфекции - 415 случаев. В основном болели дети. 21 из них госпитализированы. Острой кишечной инфекции были подтверждены 19 человек. За истекший период отмечено 2 случая антравирусной инфекции, 1 - сальмонеллеза, 3 - склератина, 4 - вибночесальной геморрагии, 7 - ветряной оспы.

Похожему часто проявляют агрессию к людям животные. За помощью к медикам обратились 9 человек с укусами собак, 4 - кошек. Огромную опасность для человека представляют змеи. Медики оказали экстренную помощь двум жителям района, укушенным змеями, их госпитализированы. Несмотря на многочисленные предупреждения жителей не бросаться в воду, не ограждать себя от укусов насекомых, отправляясь на дачу или в лес за грибами и ягодами. В результате - 14 укусов ящериц, причем, в тридцати случаях пострадали взрослые.

Уважаемые жители и гости Гусь-Хрустального района и города Гусь-Хрустального!

Администрация Гусь-Хрустального района приглашает вас на «Праздник русского налитки», который состоится 24 августа на картодроме в деревне Семеновка.

В программе праздника:

1. Дегустация забытых русских напитков

2. Концертная программа для детей и взрослых.

А также шашки, велосипед, катание на лодках, батуты, качели, карусели и многое, многое другое.

Оргкомитет праздника.



ЛЕТО! НЕ УХОДИ...

Лето - самая лучшая пора. Особенно когда светит солнце, а у тебя каникулы. К сожалению, оно от нас уходит. Но ему так и хочется кричать: «Лето, уходи медленнее, а возвращайся скорее!» И это не единственный крик.

15 августа в лагере «Двери жизни» прибыла делегация, которую входили члены Союза советских офицеров и члены совета ветеранов завода имени Дзержинского. Во главе - Сергей Николаевич Иванов из Владимирского регионального отделения Всероссийской общественной организации инвалидов «Чернобыль».

Встреча старшего поколения с молодёжью была посвящена памяти жертв Великой Отечественной войны.

«Мы должны понимать, что такое дети. Те дети, которые прошли Великую Отечественную войну - потеряли детство. Они своим руническим сдавали непостижимые испытания», - промолвил Сергей Иванов.

Фильмы о траготках жизни советских мальчиков и девочек во время Второй мировой войны это было видно по реакции зала, заставил детей одновременно плакать и над ужасами войны и блокады.

Но лагерь живёт не только таким, безусловно, важным занятием как патриотическое воспитание. Каждый день у даты масса полез-

ных и интересных дел. Так, вечером 15 августа должен был пройти «Коми-Чемпионат по футболу». Ребята обдумывали стратегии, готовились к игре в которых буду играть. Были конкурсы для Золушек, карнавал и даже день весны-шок. Оказывается, жюри оценивало не природные весенние цветы, а художественные нарисованные сэмми ребятами.

Девочки из 1-й группы (самые старшие) рас-
сказали, как они дают за творческие лагери на костёр смотрели на звёзды (несколько днём ранее был самый большой в году звездопад). Ребята, некоторые из которых приехали из Москвы, уже планируют, вернувшись в Гусь-Хрустальный, устроить встречу отряда. И так, как сейчас смена уже заканчивается и ребята собираются в лагерь, возможно, когда вы, дорогие читатели, в руки «Гусевские вести», где в городе вспоминают недавние приключе-



ния в «Двери жизни» ребята из первого отряда...

Но интересно в лагере не только старшим детям. Самые маленькие придумали себе занятие - в свободное от лагерных мероприятий время они строят... шатоны. Он многоуровневый. Начинается как вигвам, продолжается переходами. Дети и их родители сами делают из веток, корней, носинок их скрепляют... Но строительство ещё не было закончено. До конца смены у ребят были далеко идущие планы на строительство: ещё одна вираж-повороты конструкции.

Лето, ах, лето! Не уходи! А если уйдешь, скорее возвращайся!

С. КАРАСЬ.
Фото автора.

ДЕСЯТКА ХРАБРЫХ

В этом году после долгой и затяжной зимы сразу наступило лето. Морозы, снега, головы сейфы пока склоняют младенцев центральной России. Озеро было еще вполне теплой и пригодной для купания.

И пока горожане вместе с гостями из Гусь-Хрустального празднико-мечты прощадку неподалеку от них проходили соревнования по плыванию на призы автосалона «Алекстер-Парк». Заплыва было два. Правда, стартовая линия соревнований разместила во из разных мест. Класс «Мастер» старт был дан у городской набережной, напротив кинотеатра «Алмаз», «любители» стартовали несколько поодаль, на площадке в 30 метрах от бывшего клуба «Любитель». Время соревнований лежал через озеро к пляжу. Заявленные дистанции - километр для тех, кто стар-

товал с набережной, и 700 метров для тех, кто начинал дистанцию с площадки.

Всего в соревнованиях принимали участие 10 человек. Хочется назвать имена всех храбрецов, потому что каждый решил пересечь плывя нашем немаленькое озеро. В заплывах приняли участие Алексей Тарлаков, Дмитрий Киселев, Константин Швагирев, Владислав Думчев и единственная девушка Мария Крылова. В классе «Мастер» победил Александр Сироткин, Сергей Зайцев, Алексей Бустиров, Сергей Переодорев, а также единственный гость соревнований - владимирец Никита Мартовицкий, ставший предпочтение в заплывах на 700 метров.

Бесспоруно, и это скрывать бессмыслицей, владимирец Мартовицкий, участник областных и всероссийских соревнований по триатлону, был сильнее остальных. Примерно на уровне конца забора стадиона

ходил в областном центре. Стояло время в заявленное на 1000 метров, и он убил Никиту Мартовицкого, ставшего чемпионом некоторой времён держались, как говорят спортивные, «в общей группе». Плавание пошло в достаточно хороши темпе. Помимо него - по берегам озера, в позиции № 2.

Бесспоруно, и это скрывать бессмыслицей, владимирец Мартовицкий, участник областных и всероссийских соревнований по триатлону, был сильнее остальных. Примерно на уровне конца забора стадиона

пожалуй, единственным, кто продержался достаточно времени в одном темпе. Остальные участники или плыли медленнее, или переходили с края на браск. Но и у него были преследователи, главный из которых - Евгений Сироткин из класса «Мастер». Он начал приближаться к краю группы «Любители». Около ДЮСШ Мартовицкий опередил даже авантажа участников заплыши на 700 метров. Он прыгнул на берег, и Евгений Сироткин упал, прыгнув на него. Правда, судя по внешнему виду спортсмена, это был не предел его возможностей - большой одынцуга у него не наблюдалось.

Вторым, с опозданием, где-то на 100 метров, к финишу пришел Дмитрий Киселев - первый в классе «Любитель», третий - Алексей Сироткин - обладатель «серебра» в классе «Мастер». Далее спортсмены финишировали с различными временами и в самых частях пляжа - кого-то скосило метров на 100 от спасательной станции, кто-то приплыл почтенному к месту, где стояли суды. «Бронзу» в заплывах «Мастер» выиграл Павел Переодорев. У любителей «серебро» досталось Владиславу Думчеву, а третье место занял Константин Швагирев. Грамотами «За волю к победе» были отмечены Мария Крылова и Александр Бустиров.

В. КУЗЬМИЧЕВ.

Фото автора.



«Центральный» он обогнал первого представителя класса «Любитель» - Марии Крылову, которая не стала гнаться за мужчинами и спокойно плавала в своем темпе. Никита был,

Чемпионат области по футболу

Соревнования по чемпионата области - «Гран-при» прошла в г. Александрове с командой «Рекорд» и проиграла со счетом 0:2.

Результаты остальных встреч:

«ВНИИЭК» - «Темы» - 1:0.

«Спартак» - «Сироткин» - 4:3.

«Динамо» - «Сокол» - 6:0.

Небрата 31 очко, на 1 месте идет «ВНИИЭК» (г. Владимир), на втором - «Сокол» (г. Судздали) - 26 очков, на третьем - «Ставровец», набравший 24 очка и имевший 2 игры в запасе.

24 августа в 17 часов на стадионе «Труд» команда «Гран-при» примет участие в Кубке страны - «Кубок» из Кургана.

Чемпионат города по мини-футболу

Наибольший интерес в туре вызвалась встреча «Спартак» и «Алтана» - 4:3. «Спартак» выигрывает со счетом 40, 27 ли не упустив поездку в финал.

«Динамо» - «Сироткин» - 6:2 (по бедителям 3 мяча забил С. Гаврилов), «Зеленый» - «Энергия» - 8:3 (4 мяча забил А. Ильин), «Горгаз» - «Вековка» - 9:2 (3 мяча забил Р. Муратов), «Горэлектросеть» - «Гусь» - 8:4.

Самые лучшие игроки «Спартака» - это капитан команды «Триумф» - Н. Никитин, забивший 21 мяч. Его команда сыграла все игры в чемпионате - 2:2 - место делят С. Шлак («Спартак») и С. Абрамов («Микс»), забившие по 18 мячей.

Календарь игр чемпионата города по мини-футболу

24 августа:

«Гусь-Химик» -

«Эдельвейс» в 10.00,

«Горгаз» - «Алтант»

в 11.00.

25 августа:

(г. Гусевский)

- «Красный Химик»

в 11.00.

А. МАЛЫШЕВ, инструктор-методист стадиона «Труд».

ЧТО? ГДЕ?

КОГДА?

23 АВГУСТА

Традиционная многодневка - «Хрустальная прязма» - начнется в 14 часов в лесном массиве Симоновского района (на 2) № 24 АВГУСТА

«Хрустальная прязма» - в 10 час. в лесном массиве у синих сооружений.

- Чемпионат области по футболу - в 17 час. - стадион «Труд».

25 АВГУСТА

«Хрустальная прязма» - в 10 час. в лесном массиве у синих сооружений.

- Чемпионат области по футболу - в 17 час. - стадион «Труд».

26 АВГУСТА

«Хрустальная прязма» - в 14 час. в лесном массиве у турбазы «Хрустальная».

**Продолжает работу
Музей бессоницы
в Гусь-Хрустальном
историко-художественном
музее.**

**Время работы:
с 10 до 17 час.,
суббота,**

**воскресенье -
до 16. час.**

ОФИЦИАЛЬНО

Основные направления бюджетной и налоговой политики МО г. Гусь-Хрустальный на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов

Предположение. Нач. на 4-5 стр.

№ 6
23 августа 2013г.

Вопрос налогобложения объектов роскоши рассматривается в рамках планируемого к введению в действие нового вида имущества – объектов роскоши, налог на недвижимость, имеющую предпринимательский характер.

Бажним направлением налоговой политики РФ для 2018 года является переход к налогу на недвижимое имущество не только для физических лиц, но и для юридических. Предполагается, что налог на имущество физических лиц, а также налог на недвижимое имущество, будут облагаться налогом на имущественные объекты (хозяйственного земельного или оперативного управления). При этом предполагается, что новый налог будет отнесен к региональным налогам с передачей части поступающих сумм в местные бюджеты.

Формирование налога на имущество физических лиц, налога будет осуществляться в условиях дальнейшего налогового законодательства с учетом изменения кадастровой стоимости земельных участков с 2013 года и инвентаризационной стоимости объектов с 2012 года.

Дорожный фонд города муниципального образования город Гусь-Хрустальный.

В соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012 № 244-ФЗ «О внесении изменений в бюджетный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ» с 1 января 2014 года в составе городского бюджета будет создан дорожный фонд.

Источниками формирования дорожного фонда являются:

- доходы от использования земельных участков для промышленного, производственного, жилищного и коммунального назначения;
- иные поступления в городской бюджет, утвержденные решением представительного органа муниципального образования;
- выручка из кассовых ящиков.

Повышение качества механизмов использования муниципальной собственности должно привести к получению дополнительных доходов в городской бюджет за счет:

- установления жесткого контроля за поступлением транспортных платежей путем активизации контрольно-финансовой функции главного администратора поступлений;

- проведения анализа использования имущества, переданного в оперативное управление и хозяйственное ведение;

- повышения качества работы по инвентаризации муниципального имущества и земельных участков;

- осуществления продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности, с максимальной выгодой;

- установления штрафов за финансовой и хозяйственной деятельности юридических лиц и полнотой и своевременностью уплаты ими в городской бюджет отчислений чистой прибыли, остающейся в их распоряжении;

- усиления контроля за полнотой и своевременностью перечисления в бюджет администрируемых доходов.

3. Прогноз поступления налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования г. Гусь-Хрустальный на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годы

С учетом факторов, влияющих на поступление доходов, доходных потенциал муниципального образования определен на 2014 год в сумме - 311720 тыс. руб., на 2015 год - 338114 тыс. руб., на 2016 год - 354807 тыс. руб.

Прогноз поступления налоговых и неналоговых доходов в городской бюджет на 2014-2016 годы представлен в таблице 1.

Прогноз поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования города Гусь-Хрустальный на 2014-2016 годы

тыс.руб.

Показатели	2012 год (факт)	2013 год (план)	2014 год (прогноз)	2015 год (прогноз)	2016 год (прогноз)
Налоговые и неналоговые доходы	356156	380077	311720	338114	354807
% роста (снижения) к соответствующему предыдущему году	96,5	106,7	82	106,4	106,9

При расчете налогового потенциала МО г. Гусь-Хрустальный на 2014-2016 годы учтены изменения, внесенные в налоговой и бюджетное законодательство:

1. Уменьшение с 2014 года норматива зачисления в городской бюджет налога на доходы физических лиц с 30% до 20%;

2. Увеличение с 2014 года норматива зачисления доходов от аренды и продажи земельных участков на 100%;

3. Увеличение с 2014 года норматива зачисления платы за негативное воздействие на окружающую среду с 40% до 55%.

IV. Программы расходов бюджета МО г. Гусь-Хрустальный на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годы

Формирование объемов и структуры расходов городского бюджета на 2014-2016 годы будет осуществляться исходя из следующих основных подпунктов:

- определение объемов бюджетных ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств бюджета на 2014-2015 годы - на основе объемов расходов, утвержденных решением Совета народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный от 28.12.2012 № 67/13 «о городском бюджете на 2014 год и плановый период 2015-2016 годах»;

- формирование объемов бюджетных ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств бюджета на 2016 год - на основе объемов расходов, утвержденных решением Совета народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный на 2016 год;

В рамках предстоящих бюджетной комиссией городов к формированию расходов городского бюджета на предстоящие три года будут обеспечены следующие приоритеты в отрасли бюджетной сферы МО г. Гусь-Хрустальный.

В сфере образования

Основной приоритетом бюджетной политики в 2014-2016 годах является обеспечение равномерного качественного образования в соответствии с современными запросами человека, общества и государства, потребностями развития инновационной экономики, расширением образовательных возможностей граждан.

Финансовые ресурсы в городском бюджете по отрасли должны быть сконцентрированы в сфере образования, что определено в Указах Президента РФ от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной политики в области образования и науки», от 01 июня 2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей и молодежи на 2012-2020 годы».

Безупречным приоритетом отрасли будет являться решение задач, поставленных в Указе Президента РФ от 07 мая 2012 года № 597 по постепенному повышению оплаты труда педагогических работников образовательных учреждений.

Средства предусмотренные в объеме городского бюджета на эти цели, обеспечат выполнение требований государственных работников образовательных организаций общего образования не менее средней заработной платы во Владимирской области, доведение средней заработной платы педагогическим работникам образовательных организаций до уровня средней заработной платы в 80% средней заработной платы во Владимирской области в 2014 году и до 90% в 2015 году.

За счет средств областного бюджета предусмотрены ассигнования на обеспечение уровня оплаты труда педагогических работников дошкольных образовательных учреждений не ниже средней заработной платы в сфере образования.

Решение задач по повышению заработной платы будет осуществляться с учетом эффективных контрактов, введения регулирующей нормы ограничения на размер фонда оплаты труда профсоюзного персонала с учетом оптимизации его структуры (фонд оплаты труда администрации-управленческого и вспомогательного персонала должен составлять не более 40% от общего фонда оплаты труда учреждений).

Будут решены все ранее установленные меры социальной поддержки работников образования.

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» с 1 января 2014 года предоставление бесплатного дошкольного образования будет осуществляться за счет субвенций из областного

бюджета.

Целями повышения качества школьного и дошкольного образования будет продолжать работать по созданию условий для профессионального персонала, выполнение программы по привлечению педагогических кадров в города.

Продолжение выполнения Указа Президента РФ от 07 мая 2012 года № 599 о повышении достоверности в 2016 году 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3-х до 7 лет. С этой целью сеть дошкольных образовательных учреждений в городе будет сохранена на уровне 2013 года.

Семьям, имеющим детей дошкольного возраста, будет предоставляться меры социальной поддержки в виде компенсации части родительской платы за создание условий для обучения в дошкольных образовательных учреждениях. Кроме этого, семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации будут предоставлены льготы по родительской плате на дошкольное образование.

Социальная поддержка в виде ежемесячной денежной выплаты за счет средств областного бюджета получает семья, воспитывающая детей-инвалидов дошкольного возраста на дому.

Продолжаются работы по повышению безопасности учеников в муниципальных образований города.

В целях решения проблемы сохранения здоровья учащихся планируется продолжить финансирование мероприятий по обеспечению качества в учебных дни и организация спортивных соревнований для дошкольного возраста.

Развитие и поддержка активности молодежи: повышение уровня их вовлеченности в общественно-полезную деятельность, развитие здорового образа жизни в молодежи среди учащихся в муниципальных образований города.

Кроме этого продолжится выделение средств на профилактику правонарушений среди учащихся в муниципальных образований города, а также на информационно-образовательную работу с неформальными объединениями города, направленная на формирование социальной активности учащихся и направлений.

Развитие и поддержка активности молодежи: повышение качества и расширение спектра муниципальных услуг в сфере культуры, спорта, образования, науки, здравоохранения, социальной защиты, благоустройства, а также поддержка учредителей культуры, развитие и сохранение кадрового потенциала учреждений культуры; развитие и обесечение доступности культурному пространству информации из отрасли.

- повышение качества и расширение спектра муниципальных услуг в сфере культуры, спорта, образования, науки, здравоохранения, социальной защиты, благоустройства, а также поддержка учредителей культуры;

- обесечение доступности культурному пространству информации из отрасли;

- сохранение культурного и исторического наследия;

Кроме того, планируется выделение средств на социальную политику в сумме 100000 тыс. руб. с учетом продолжения работы по реализации следующих мероприятий:

- обесечение условий проживания, отвечающие стандартам качества в рамках реализации Указа Президента РФ от 07 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению грамотности, образования и конфортных условий жизни граждан»;

- создание условий для приведения коммунальной инфраструктуры к нормативному состоянию, снижение риска возникновения рисков, повышение качества и надежности водотепло- и энергоснабжения потребителей;

- улучшение внешнего облика города.

Расширение построек на территории города в сумме 200000 тыс. руб. сократит значительную часть расходов муниципального хозяйства и направлены на развитие и содействие сетей наружного освещения в сумме 100000 тыс. руб. реализацию мероприятий зеленого хозяйства в сумме 50000 тыс. руб. содержание земель захоронений 1000 тыс. руб.

В сфере муниципального управления

Приоритетные задачи в сфере муниципального управления являются: оптимизация администрации, оптимизация и повышение качества и надежности водотепло- и энергоснабжения потребителей;

- улучшение внешнего облика города.

Расширение построек на территории города в сумме 200000 тыс. руб. сократит значительную часть расходов муниципального хозяйства и направлены на развитие и содействие сетей наружного освещения в сумме 100000 тыс. руб. реализацию мероприятий зеленого хозяйства в сумме 50000 тыс. руб. содержание земель захоронений 1000 тыс. руб.

В сфере национальной безопасности

Создание условий для реализации задач по национальной безопасности в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по противодействию терроризму и иным опасным действиям против населения и имущества»;

В сфере национальной безопасности

Создание условий для реализации задач по национальной безопасности в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по противодействию терроризму и иным опасным действиям против населения и имущества»;

В сфере национальной безопасности

Создание условий для реализации задач по национальной безопасности в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по противодействию терроризму и иным опасным действиям против населения и имущества»;

В сфере национальной безопасности

Создание условий для реализации задач по национальной безопасности в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по противодействию терроризму и иным опасным действиям против населения и имущества»;

В сфере национальной безопасности

Создание условий для реализации задач по национальной безопасности в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по противодействию терроризму и иным опасным действиям против населения и имущества»;

Создание условий для реализации задач по национальной безопасности в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по противодействию терроризму и иным опасным действиям против населения и имущества»;

ОФИЦИАЛЬНО

Приложение № 2 к постановлению главы города

от 13.08.2013 № 599

**ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА
МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ НА 2014 ГОД
И НА ПЛАННЫЙ ПЕРИОД 2015 И 2016 ГОДОВ**

Показатели	Объем, тыс. рублей		
	2014 год	2015 год	2016 год
Доходы - всего	692 551,1	705 398,1	728 391,1
в том числе:			
налоговые и неналоговые доходы	311 720,0	331 814,0	354 807,0
из них доходы дорожного фонда	12 340,0	15 718,0	16 489,0
безвозмездные поступления	380 831,1	373 584,1	373 584,1
Расходы - всего	723 723,1	713 445,1	736 888,1
из них:			
действующие обязательства, всего	723 723,1	701 279,3	711 406,8
из них расходные обязательства дорожного фонда	12 340,0	15 718,0	16 489,0
принимаемые обязательства, всего			
условно утвержденные расходы		12 165,8	25 481,3
% условно утвержденных расходов от общего объема расходов (без учета целевых безвозмездных поступлений)		2,5	5,0
Дефицит	-31 172,0	-8 047,0	-8 497,0
Процент дефицита к налоговым и неналоговым доходам	10,0	2,4	2,4

Приложение № 3 к постановлению главы города

от 13.08.2013 № 599

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ БЮДЖЕТНЫХ АССИНГНОВАНИЙ НА ИСПОЛНЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНЫХ РАСХОДНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ПО РАСПРОДЛЯТЕЛИМ СРЕДСТВАМ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА НА 2014 ГОД И НА ПЛАННЫЙ ПЕРИОД 2015 И 2016 ГОДОВ

Глава	Наименование распорядителя	Предельные объемы, тыс. руб.		
		2014 год	2015 год	2016 год
730	Совет народных депутатов муниципального образования «Гусь-Хрустальный»	7 717,2	8 314,1	8 912,7
703	Администрация муниципального образования Гусь-Хрустальный	93 307,5	79 796,8	74 957,8
792	Финансовое управление администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный	60 864,4	38 958,4	45 774,7
730	Территориальная избирательная комиссия г. Гусь-Хрустальный		1 800,0	
733	Муниципальное казенное учреждение «Служба единого землянка» Гусь-Хрустальный	59 951,0	61 038,1	61 875,3
773	Управление образования администрации муниципального образования г. Гусь-Хрустальный	421 686,0	429 448,9	434 233,8
759	Муниципальное казенное учреждение «Комитет по культуре города Гусь-Хрустальный»	54 900,5	56 666,8	60 072,8
776	Муниципальное казенное учреждение «Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Гусь-Хрустальный»	25 294,5	25 256,4	25 580,1
ИТОГО РАСХОДОВ		723 723,1	701 279,3	711 406,8

Приложение № 4 к постановлению главы города

от 13.08.2013 № 599

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ БЮДЖЕТНЫХ АССИНГНОВАНИЙ НА ИСПОЛНЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНЫХ РАСХОДНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ПО РАЗДЕЛАМ КЛАССИФИКАЦИИ РАСХОДОВ БЮДЖЕТА НА 2014 ГОД И НА ПЛАННЫЙ ПЕРИОД 2015 И 2016 ГОДОВ

Код ЕБК	Наименование разделов классификации расходов бюджета	Предельные объемы, тыс. руб.		
		2014 год	2015 год	2016 год
5100	ОБЩЕСОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	122 606,5	96 778,8	85 367,2
6300	НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ГРУВОСХРАНITEL'NAЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	8 150,2	8 094,8	8 186,8
6400	НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	15 340,0	18 718,0	19 469,0
6500	ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	47 611,0	45 320,1	45 385,3
6700	ОБРАЗОВАНИЕ	430 548,6	437 858,1	444 497,1
6800	КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ	31 510,4	32 358,1	34 088,4
1000	СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	32 963,2	34 303,2	34 303,2
1100	ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	13 833,0	13 822,9	13 967,8
1200	СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ	1 800,0	1 800,0	1 800,0
1300	ОБОЛЖИВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ДОЛГА	19 362,0	22 225,3	24 354,5
ИТОГО РАСХОДОВ		723 723,1	701 279,3	711 406,8

ГУСЕВСКИЕ
Вести
№ 60
23 августа 2013 г.

ПРАЗДНИК СТАНЕТ ТРАДИЦИОННЫМ

Недавно в Дубасово отмечали 100-летие села. Задумавшись местными Домами культуры Клавдия Александровна Шербакова с единомышленниками впервые решила провести такое культурное мероприятие. На него собралось много народа, в том числе из других населенных пунктов.

По просьбе жителей праздник был приурочен к православному празднику в честь великомученика и целителя



Г. Бунякова, Е. Левицкая,
К. Щербакова (слева направо).

ли первый фольклорный. Рядом с экспозицией расположились стенды, рассказывающие об истории становления и развития села.

Чествовали и старейших жителей села. В их числе - бывшая учительница русского языка и литературы А.Б.Буняева (в августе ей исполнилось 91 год), труженики тыла Н.С.Лукьянова и И.Ф.Засорина. А как приятно было смотреть на дощиков, а им немало - 11 человек. Можно сказать, что

Пантелеимонова. Праздничное действие проходило на площади у Дома культуры. К этому дню красиво оформлены площадку. На аренде были представлены сувениры, в том числе подушки и вязаные изделия местной рукодельницы М.В.Кропинской. Желающие утолить жажду проходившие на выставке сувениров, попробовать выпечку.

Блонинки с разной начинкой, приготовленными для односельчан Н.В.Андреевой. На славу удалось шашлык у молодых супругов Ивана и Евгении Макаровых. Работала и торовая точка от магазина. Была здесь и областная выставка народной подкладки администрации МО «Красное Эхо» и ингернатории Дубасово.

К 18 часам к Дому культуры начал стекаться народ. Для того, чтобы порадовать детей, привлекли профессионального аниматора, который проводил с ребятами забавные конкурсы. Благодаря усилиям администрации села в том, что культурно-массовая работа в Дубасово не осталась без внимания, а и молодежи, которая проявляет активность в общественной жизни села.

На выставке плюшагордами за достойное воинство подрастилиго поколения супруги Евгения и Татьяна Акимовы, которые в этом году отметили десять лет совместной жизни, а также Сергей и Наталья Сазоновых, проживших в браке 15 лет. В этих сёмах воспитываются трое детей. Поздравили и вручили подарки тем, кто в этом году отметил юбилей - от 60 до 20 лет. Среди них - Н.С.Лобанова, В.М.Буняева, М.В.Малышкина.

Н.А.Матросова огласила итоги конкурса на лучший двор, который был объявлен задолго до праздника. Члены жюри комиссии занялись во все досуг, чтобы посмотреть на состояние огорода каждого участника, учиться на его опыте, учитывая отдельные элементы и скульптуры. Самыми яркими призами дворы Малышкиных, Лозиновых, Климовых, Поликарповых и Е.Мачигина. Победители были поощрены.

Конкурсная программа подготовили артисты Семилукского дворца культуры. После торжественной части началась молодежная дискотека. А в 22 часы небо озарили праздничный фейерверк. День села очень понравился всем и было решено сделать его традиционным.

В.ЗУБАНОВА.



свело молодежь. Самому младшему, Антону Макарову, всего два года. Старшие долгожданная Наташа Тимаковская и Саша Макаров в этот год пойдут в первый класс Краснодарской школы. Малышки, запустив в воздух 11 голубиц цветных широк. Не забыли в этот день и о школьниках, приложившихся в учебе, и о молодежи, которая проявляет активность в общественной жизни села.

На выставке плюшагордами за достойное воинство подрастилиго поколения супруги Евгения и Татьяна Акимовы, которые в этом году отметили десять лет совместной жизни, а также Сергей и Наталья Сазоновых, проживших в браке 15 лет. В этих сёмах воспитываются трое детей. Поздравили и вручили подарки тем, кто в этом году отметил юбилей - от 60 до 20 лет. Среди них - Н.С.Лобанова, В.М.Буняева, М.В.Малышкина. Н.А.Матросова огласила итоги конкурса на лучший двор, который был объявлен задолго до праздника. Члены жюри комиссии занялись во все досуг, чтобы посмотреть на состояние огорода каждого участника, учиться на его опыте, учитывая отдельные элементы и скульптуры. Самыми яркими призами дворы Малышкиных, Лозиновых, Климовых, Поликарповых и Е.Мачигина. Победители были поощрены.

Конкурсная программа подготовили артисты Семилукского дворца культуры. После торжественной части началась молодежная дискотека. А в 22 часы небо озарили праздничный фейерверк. День села очень понравился всем и было решено сделать его традиционным.

В.ЗУБАНОВА.

